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20.00% 3

80.00% 12

Q1
The development/permitting process in Angleton is streamlinedand
understandable, and all requirements and steps are clear and easy to

follow.
Answered: 15
 Skipped: 3

TOTAL 15
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40.00% 6

60.00% 9

Q2
Do standards for non-residential/commercial districts achieve your
vision for the City and promote opportunities for employment, recreation,

economic development, and other social activities?
Answered: 15
 Skipped: 3

TOTAL 15
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No
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11.11% 1

88.89% 8

Q3
If you have encountered multiple tiered approvals for development
including annexation, zoning, platting, permit approval, and certificate of
occupancy:a. Was the application sequence and development approval

process clear?
Answered: 9
 Skipped: 9

TOTAL 9
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22.22% 2

77.78% 7

Q4
[If you have encountered multiple tiered approvals for development
including annexation, zoning, platting, permit approval, and certificate of

occupancy:]b.  Was each step/approval easy to navigate with appropriate
application forms, checklists, and other relatedinformation

Answered: 9
 Skipped: 9

TOTAL 9

Yes

No
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11.11% 1

88.89% 8

Q5
[If you have encountered multiple tiered approvals for development
including annexation, zoning, platting, permit approval, and certificate of
occupancy:]c.  Was it clear which type of approval was needed for each
step (for example – major amended plat, minor consolidation plat, etc.)?

Answered: 9
 Skipped: 9

TOTAL 9

Yes

No
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57.14% 4

42.86% 3

Q6
[If you have encountered multiple tiered approvals for development
including annexation, zoning, platting, permit approval, and certificate of

occupancy:]d.  Did you encounter any setbacks or delays due to the
current processes or ambiguity in submittal requirements?

Answered: 7
 Skipped: 11

TOTAL 7

Yes

No
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33.33% 5

66.67% 10

Q7
Residential Developments: Do standards for residential districts
achieve your vision for the City and promote safe, walkable

neighborhoods?
Answered: 15
 Skipped: 3

TOTAL 15

Yes

No
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58.33% 7

41.67% 5

Q8
Zoning: Do you think the current zoning classifications/districts address
all types of development?

Answered: 12
 Skipped: 6

TOTAL 12
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No
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23.08% 3

76.92% 10

Q9
Signage: Do you think that the current sign regulations balance the
economic value of signage for businesses while preserving and improving

the visual quality?
Answered: 13
 Skipped: 5

TOTAL 13
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23.08% 3

76.92% 10

Q10
Quality of development: Do current standards for development
encourage the type and quality of development, and redevelopment,

desired within all areas of the City?
Answered: 13
 Skipped: 5

TOTAL 13

Yes

No
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23.08% 3

76.92% 10

Q11
Vision: Do you think that current City standards are sufficient to
implement your vision of the City?

Answered: 13
 Skipped: 5

TOTAL 13
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No
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Q12
Aspirational cites: List three cities you think could be used as
benchmark/aspirational cities for future development.

Answered: 10
 Skipped: 8
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Q13
Other Thoughts?
Answered: 6
 Skipped: 12


